

110名劳模先进工作者受表彰

89名劳模和21名先进工作者中，女性有23名

□记者 许君丽 报道

本报4月30日讯 4月27日，威海市举行全市劳动模范和先进工作者表彰大会，89名威海市劳动模范和21名威海市先进工作者受表彰。

自2010年威海市政府命名表

彰市劳动模范和先进工作者以来，威海市各条战线上的劳动者，围绕建设现代化幸福威海的奋斗目标，凝心聚力干事创业，务实奋进转型跨越，有力地推动了全市经济社会发展，涌现出一大批先进模范人物。为表彰先进，进一步调动和激发全市市民的积极性、

创造性，4月27日，威海市举行全市劳动模范和先进工作者表彰大会，授予威海市商业银行股份有限公司行长赛志毅、威海建设集团股份有限公司第一建筑分公司经理郭清云、威海裕罗电器装配有限公司工人刘亮、威高集团有限公司质检员张玉华等89名同志

“威海市劳动模范”称号；授予威海市妇女儿童医院耳鼻喉科主任张恩东、威海市群众艺术馆馆长荆国胜等21名同志“威海市先进工作者”称号。

此次受表彰的威海市劳动模范和威海市先进工作者，有政府部门工作人员，也有普通的公交

司机、律师、医生、教师、质检员等，他们大部分都是来自一线普通工作者。在评选产生的110名威海市劳动模范和先进工作者中，涵盖了威海市科技、电力、教育、医疗、医务、食品、旅游等多个行业，其中，女性劳模先进工作者有23名。

文登沙雕群获评世界纪录

南海新区107座沙雕全长2500米，沙雕展示将持续至10月底



▲游客在南海金滩观看沙雕。记者 许君丽 摄

□记者 许君丽 报道
□通讯员 刘昌勇

本报4月30日讯 4月29日，第六届威海沙雕文化艺术节在南海新区开幕。当天，由107座沙雕组成的全长2500米的南海沙雕群，被世界纪录协会评为了“世界海岸线上最长的沙雕群”，并现场颁发了世界纪录证书。

据了解，本届沙雕文化艺术节由威海市委宣传部、市旅游局和文登市政府主办，以“幸福威

海”为活动主题，沙雕为媒、文化唱戏，分为“百舸争流”、“幸福威海”、“海生万象”、“人文化成”四大部分，全面展示一体化发展下威海的幸福元素、旅游特色以及深邃的文化内涵、长远的发展空间，为威海千里海岸线增添新的旅游亮点。整个沙雕群全长2500米，由107座沙雕组成。其中，最大的一座沙雕名为“海上丝绸之路”，用沙量达1000立方米。当天，世界纪录协会工作人员现场颁发了“世界海岸线上最长的沙雕群”

证书。
沙雕文化艺术节当天，金滩采贝、沙滩足球、沙滩排球、文艺演出等丰富多彩的活动同时在南海金滩上演。哈工大(威海)的100名大学生志愿者也主动来到活动现场服务游客。5月1日，南海还将举行相亲大会、婚庆产业博览会等活动。本次沙雕展示将持续至10月底。

另外，29日文登南海高中、南海客运站还举行了奠基仪式，区内公交车开展了试运行。

教育局晒电联请您监督

□实习记者 王天宇 报道

本报4月30日讯 记者从威海市教育局了解到，教育局将对外公布监督电话，更好地接受市民监督。

威海市教育局将对市民关心的子女入学、教育收费、招生考试等问题统筹管理，由专门科室统一

负责落实查处。

威海市教育局监督投诉电话：5809667；荣成市教育局监督投诉电话：7564055；文登市教育局监督投诉电话：8360617；乳山市教育局监督投诉电话：6678912；环翠区教育局监督投诉电话：5188739；高新区教育局监督投诉电话：5629081；经

区教育局监督投诉电话：5980024；工业新区社会事业局监督投诉电话：5581885。

22处文物通过“省保”复核

威海留村石墓群直接晋级为第四批省级文物保护单位

□实习记者 王天宇 报道
□通讯员 葛曦

本报4月30日讯 近日，记者从威海市文广新局了解到，省文物局评选出了《第四批省级文物保护单位初选名单》，威海两次申报的23处文物有22处入选(古遗址4处、古建筑4处、近现代代表性建筑和重要史迹13处、其他类1处)，此外，威海留村石墓群直接晋级为第四批省级文物保护单位。

自2009年7月，山东省开展第四批省级文物保护单位申报以来，市文管办组织全市11处市级文物保护单位参加申报。2011年征得省局同意后，又增补10处英式建筑和2处古代建筑申报省保。2月22日，省文物局组织专家

组对四批省保申报材料逐一进行研究讨论和审查，评选出了《第四批省级文物保护单位初选名单》，威海两次申报的23处文物有22处入选(古遗址4处、古建筑4处、近现代代表性建筑和重要史迹13处、其他类1处)，此外，威海留村石墓群直接晋级为第四批省级文物保护单位。

市文管办根据相关规范要求和专家组意见，对入选名单的名称、类别、时代进行了认真复核，对每处文物保护范围和建设控制地带的GPS坐标点进行了补充，使申报材料更加完整。日前，复核材料已按规定时间上报省局，预计年内即可公布。

祥府家酒，好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承，代表了中国酒文化的传统与经典，吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源，在发扬中国传统酿酒技艺基础上，研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺，首开水果发酵蒸馏白酒之先河，诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香，又有传统白酒的醇厚与舒爽，回味悠长，且不含甲醇和甲醛等有害成分，具有“好喝不上头”的特点，实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品

服务热线：400-658-2211

<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒
XIANG FU JIA JIU

酒家府祥和
香道堂缘
情昌生自
浓隆辉千
醇康泰万
尔圣吉家
圣吉禄福



威海农村环境整治全省第一

□记者 高洪超 报道

□通讯员 王明德

本报4月30日讯 自2011年开始的农村环境连片整治，威海累计获得省财政补助1.6亿元。去年年底，省环保厅考核全省20个农村环境连片整治区，威海以第一名的成绩荣获优秀示范区。

农村环境连片整治涉及四大

《精神卫生法》今日实施

威海启动新法宣传咨询周

□见习记者 赵辉 报道

本报4月30日讯 自5月1日，我国首部《精神卫生法》正式实施，新法明确规定精神障碍患者住院实行自愿原则。不过，严重精神障碍患者并且“已经发生危害他人安全的行为，或者有危害他人安全的危险的”，应当实施非自愿住院治疗。自4月29日起，威海卫生部门在经区医院启动了新法宣传咨询周，全市各精神卫生机构将各自开展相应宣传。

在宣传咨询周现场，医务人员除了讲解新法内容外，还对精神病常见类型作了普及，如对亲人冷淡、对事物漠不关心，幻觉妄想，讲话无条理等。

威海退役士兵培训基地揭牌

□记者 许君丽 报道

□通讯员 陈平 林伟强

本报4月30日讯 为进一步拓宽退役士兵安置渠道，提高退役士兵创业能力，日前，威海市退役士兵培训基地揭牌仪式暨开班典礼在工业新区高级技工学校隆重举行。

4月26日，威海市民政局、威海市人力资源与社会保障局、威海军分区以及工业新区高级技工学校有关领导和200余名退役士

兵参加仪式。揭牌仪式结束后，与会人员实地参观了校园环境及校内实习实训操作室等基地设施。威海市民政局安置办为首期参加培训的退役士兵进行了安置政策解读，培训学校对当前威海市就业形势、职业认识等进行了创业指导。

今后，退役士兵根据自身的需求，在培训基地可免费学习车工、电工、计算机平面设计、市场营销等10余项专业技能。目前，已有80多名退役士兵参加培训。